MANUAL DE INSTRUGOES / INSTRUCTION MANUAL / MANUAL DE INSTRUCCIONES

1
V%ell

Level/
Nivelar

.. -
==

M4 x 16 mm M6 x 20 mm

C@ C@

S

M8 x 25 mm M8 x 45 mm

D
Y| @

6x12x6 mm|| M5 x50 mm

P1 P2

=
@ 2

.

e
ool0o00/000l000/000/000,

Vo/000/000/000/000]/004,
o0o/000/000]/000l000/000,
o /000/000]000]000/000

f

%

Oo0o/000l000/000] 000000,
OO/000/000|000/000]000,
.
ool0oo|000/0c00/000/000,
o /000/000/000/000]0040,

Apertar o parafuso letra (E) por
debaixo da TV, utilizando chave
philips com haste longa, conforme

Utilize uma das 4 opgdes
demonstrado no desenho.

oferecidas (C), conforme a
furacéo da sua TV.

3

Coo|ooo
ooo
-~

Tighten the letter screw (E) under
the TV using philips wrench widt
long stem as shown in the drawing.

Apretar el tornillo de la letra (E)
debajo del televisor utilizando la
llave philips con varilla larga, como
se muetra en el dibujo.

Use one of the 4 available
options (C), according to the
holes on your TV set.

coo|
oog)

ooo
==I=]

Utilice una de las 4 opciones
(C), ofrecidas conforme la
perforacion de su TV.

===
ooo

O0/000]000] 000000000,
Vo/ooo/ooo/ooo/ooo/ooo

ooo
aoo




